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All’Albo del Consiglio d’Istituto 

  dell’ I.C. “via S. C.  Donati” 

di Roma 

 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTODELL’I.C. “VIA S.C. DONATI” DEL 6 OTTOBRE 2020. 

Il giorno6 ottobre2020 alle ore 17:30 nella stanza virtuale della piattaforma di Google Suite for 

Education si riunisce il Consiglio d’Istituto dell’I. C. “via S. C. Donati” di Roma per discutere e 

deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1) Lettura e approvazione del verbale precedente; 

2) Dimensionamento scolastico a. s. 2021/2022; 

3) Rinnovo OO.CC.; 

4) Varie ed eventuali. 

Risultano presenti alla seduta: 

 per la componente genitori i Consiglieri Comandini,, Baiocco, De Ruvo, Capobianco, 

Campochiaro e Cedrone. 

 per la componente docenti  i Consiglieri Lucci Cordisco,Pilla, Licastro, Calonghi e Avenia. 

E’ presente alla riunione il Dirigente Scolastico Reggente dott.ssa Incoronata Sarni, che si avvale 

della collaborazione dell’ins. Cristina Vannucci , animatore digitale del nostro Istituto. 

Risultano assenti alla seduta i consiglieri Muratori, Cossu,Ceccaroni, Cardarella e Spinelli. 

Punto 1: approvazione verbale precedente. 

Dopo ampia lettura, viene approvato all’unanimità il verbale della seduta precedente del 

Consiglio d’Istituto del 22 settembre 2020, previo inserimento al punto 2 del verbale,dopo le parole 

“delle precisazioni della vicaria Spoleti,” le parole “nonché della puntualizzazione del Presidente 

del Consiglio di Istituto che ribadisce che il Dirigente Scolastico, in qualità di datore di lavoro, ne è 

responsabile civilmente e penalmente”, che vengono fedelmente riportate. 

 

Alle ore 17:55 la consigliera Pilla lascia la seduta. 

 

Punto 2: Dimensionamento scolastico a. s. 2021/2022. 

Il Consiglio d’Istituto viene invitato ad esprimersi, in risposta alla richiesta del Municipio XIV, sulla 

proposta di variazione odi mantenimento dell’assetto scolastico per a. s.  2021/2022. 

Dopo ampia discussione, 

visto l’aumento della richiesta di iscrizioni che ha caratterizzato gli ultimi anni scolastici,  

visto che il plesso Sacchetto comprende la medesima utenza della sede centrale dell’Istituto  

visto che verrebbe garantita continuità didattica degli alunni della scuola primaria A. Sordi e della 

SSPG Taggia e del plesso Lambruschini, 

il Consiglio d’Istituto delibera all’unanimità l’annessione del plesso U. Sacchetto all’I. C. “via S. C. 

Donati” relativo al dimensionamento a. s. 2021/ 2022. 

Delibera n.75 

 

Punto 3:rinnovo OO.CC.. 

In riferimento all’elezione dei Rappresentanti di classe, l’ins. Vannucci, animatore digitale del nostro 

Istituto, spiega che l’elezione dei Rappresentanti di classe deve avvenire on line, data la situazione 

di emergenza.  

Si apre una discussione e, per garantire il voto anonimo e facilitare le procedure di voto, vengono 

fatte varie proposte.  

 

Alle ore 19:45 partecipa alla seduta l’ins. Pilla. 

 

Dopo ampia discussione, si stabilisce che,per la scuola primaria, il giorno 12 ottobre 2020 i docenti 

di classe si riuniranno con i genitori in modalità on line per illustrare il piano educativo-didattico e 

individuare i candidati, il presidente e gli scrutatori per l’elezione del rappresentante di ogni classe. 

Una commissione, composta dall’ins. Vannucci, dal Presidente del CdI Sig.ra De Ruvo e dalla 

consigliera Capobianco, definirà le linee guida per la votazione in presenza della scuola primaria.  
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La Scuola Secondaria di I° Grado, che il 12 ha i consigli di classe, si riserva di comunicare la data 

per la riunione on line successivamente, ritenendo opportuno organizzarsi autonomamente per la 

costituzione delle linee guida, costituendo una commissione elettorale all’interno della scuola 

media. 

 

Punto 4: varie ed eventuali. 

Non ci sono argomenti da trattare nelle varie ed eventuali. 

 

La riunione del Consiglio si chiude alle ore 20:10. 

 

 

La Segretaria       Il Presidente 

Paola Calonghi        Antonella De Ruvo 


